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                                                                            25 Απριλίου, 2016
 
∆ιευθυντές/∆ιευθύντριες 
Σχολείων ∆ημοτικής, 
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και  
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
Θέμα: Σύστημα Λογοδότησης–Κανονιστικού Πλαισίου για την Πιστή Εφαρμογή της Απόφασης 

του ΥΠΠ περί Πλήρους Απαγόρευσης του Καπνίσματος σε όλους του Σχολικούς 
Χώρους.  

Η διασφάλιση του δικαιώματος της υγείας και της ασφάλειας για κάθε παιδί και κάθε εργαζόμενο στο 
σχολικό χώρο είναι αδιαπραγμάτευτο αγαθό. Σε αυτό το πλαίσιο, το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού προωθεί με συνέπεια την πολιτική των σχολείων χωρίς καπνό. Η πλήρης απαγόρευση 
του καπνίσματος σε όλους τους σχολικούς χώρους, ανοικτούς και κλειστούς, αποτελεί το 
ουσιαστικότερο μέτρο πρόληψης του καπνίσματος στο χώρο του σχολείου. Είναι ερευνητικό δεδομένο 
ότι γεγονότα που συμβαίνουν στο σχολικό περιβάλλον μπορούν είτε να ενισχύσουν είτε να 
ακυρώσουν γνώσεις που αποκτώνται στις σχολικές αίθουσες. (Πολιτική του ΥΠΠ για το Κάπνισμα, 
3517 dde, 6285 dme, 1919 dte). 
 
Στα πλαίσια της Εθνικής Στρατηγικής για τις Παράνομες Ουσίες και την Επιβλαβή Χρήση του Αλκοόλ 
2013-2020 και μετά από σύσκεψη της Εθνικής Επιτροπής για τα Ναρκωτικά που πραγματοποιήθηκε 
στο Προεδρικό Μέγαρο (Απρίλιος 2015), έχει αποφασιστεί η προώθηση της εφαρμογής Μηχανισμού 
Λογοδότησης για σκοπούς πιστής εφαρμογής της νομοθεσίας για το κάπνισμα. 
 
Παρακαλούνται οι διευθύνσεις των σχολείων να γνωστοποιήσουν στο εκπαιδευτικό και υπόλοιπο 
προσωπικό των σχολείων, σε ειδική συνεδρία, το περιεχόμενο του Συστήματος Λογοδότησης ως 
Κανονιστικού Πλαισίου για την Πιστή Εφαρμογή της Απόφασης του ΥΠΠ περί Πλήρους Απαγόρευσης 
του Καπνίσματος σε όλους του Σχολικούς Χώρους (Παράρτημα). Η επίσημη εφαρμογή θα αρχίσει τον 
προσεχή Σεπτέμβριο, με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 2016-17, αφού προηγηθεί ενημέρωση 
των Πρώτων Λειτουργών Εκπαίδευσης και των Επιθεωρητών σε όλες τις βαθμίδες. 
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